



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

Resposta do Executivo 29/2024

OFÍCIO Nº 0108/2024-GAP

Protocolo 38068 Envio em 13/03/2024 09:57:16

Paraguaçu Paulista-SP, 4 de março de 2024.

A Sua Excelência o Senhor
Paulo Roberto Pereira
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: Requerimento nº 0033/2024-SO, de autoria do Vereador Ricardo Rio Menezes Villarino.

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que solicita informações e providências referentes a reforma/recuperação do muro de arrimo/contenção existente na Rua Yoshihiro Hojo, Barra Funda, ao lado da linha ferroviária, conforme específica, em relação aos questionamentos “a, b, b.1 e b.2”, segue em anexo o Ofício nº. 022/2024-DTC, com informações do Departamento Municipal de Turismo e Cultura, gestor da política pública em questão.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

ATS/JRA/sasp
OF



**Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo
DEPARTAMENTO DE TURISMO E CULTURA**

Av. Vereador Miguel Deliberador, 217 – Centro – Cep.: 19700-001 – Estância Turística de Paraguaçu Paulista-SP
Tel. (18) 3361-9632(Turismo) | 3361-9633(Cultura) | E-mail: turismo@eparaguacu.sp.gov.br - cultura@eparaguacu.sp.gov.br

OFÍCIO Nº 022/2023- DTC

Paraguaçu Paulista-SP, 01 de Março de 2024.

Ao Excelentíssimo Senhor
ANTONIO TAKASHI SASADA
Prefeito Municipal
E-mail: gabinete@eparaguacu.sp.gov.br

Assunto: Responde Requerimento de Sessão nº. 033/2024 do vereador Ricardo Rio Menezes Villarino.

Prezado Prefeito,

Apresentamos respostas referentes ao Requerimento de Sessão nº. 035/2023 do vereador Ricardo Rio Menezes Villarino que requer informações e providências referentes a reforma/recuperação do muro de arrimo/contenção existente na Rua Yoshihiro Hojo, Barra Funda, ao lado da linha ferroviária, conforme segue abaixo:

a) É de conhecimento da administração pública a situação atual do muro de arrimo/contenção existente na Rua Yoshihiro Hojo, Barra Funda, ao lado da linha ferroviária?

Resposta: Sim.

b) Existe em andamento algum projeto para realizar a reforma/recuperação do muro de arrimo/contenção existente na Rua Yoshihiro Hojo, Barra Funda, ao lado da linha ferroviária?

b.1) Sem sim, apresente cópia do projeto.

Resposta: Não.

b.2) Se não, há a possibilidade do município, através de seu orçamento, executar obras de melhorias no local? Se não, por quê?

Resposta: Sim.

Nos colocamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos.

Atenciosamente,

JOSÉ RUBENS ALEIXO

Diretor do Departamento de
Turismo e Cultura

JRA/lcp
OF

